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Αρχιερατικός Εσπερινός ενώπιον της Αγίας 
Ζώνης στην Ι.Μ. Ταμασού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Αρχιερατικός Εσπερινός τελέστηκε στις 24 Φεβρουαρίου 
ενώπιον της Αγίας Ζώνης χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Ιωαννίνων κ. Μαξίμου, στον Ιερό Ναό του 
Αποστόλου Ανδρέου στον περίβολο της Μητροπόλεως Ταμασού.
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Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωναν οι Πανοσιολογιώτατοι Αρχιμανδρίτες Θωμάς 
Ανδρέου, Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως Ιωαννίνων, και Παύλος Λαζόγκας (εκ 
της Μητροπόλεως Καστορίας), οι Πρωτοπρεσβύτεροι Ανδρέας Σπυρίδης και 
Νικόλαος Παζαράς, ο Οικονόμος Θεόφιλος Αλχούρη και ο Πρεσβύτερος Ανδρέας 
Αλιόσιν, καθώς και ο Αρχιδιάκονος Ραφαήλ Μισιαούλης.

Το Σάββατο, 24 Φεβρουαρίου 2024, από τις 10.30 μέχρι τις 4.30 μ.μ ανά μία ώρα 
ετελείτο παράκληση από τις ενορίες της αρχιερατικής περιφέρειας Λακατάμειας 
(Πάνω και Κάτω Δευτερά, Ανθούπολη, Συνοικισμός Ανθούπολης, Τσέρι, Πάνω 
Λακατάμεια).

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Αρχιερατικό Εσπερινό ΕΔΩ

Η Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής υποδέχτηκε το απόγευμα της Παρασκευής 
23 Φεβρουαρίου την Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου, το μοναδικό 
Θεομητορικό κειμήλιο που διασώζεται από την επίγεια ζωή της Παναγίας.

Την Τιμία Ζώνη κόμισε στον προαύλιο χώρο της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού και 
Ορεινής εκ μέρους της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, ο Ιερομόναχος 
Μάξιμος Βατοπαιδινός με τη συνοδεία Βατοπαιδινών Πατέρων, και υποδέχθηκαν 
ο οικείος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας, οι ευγενώς 
προσκληθέντες, Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Ιωαννίνων κ. Μάξιμος και 
Βόστρων κ. Τιμόθεος, Έξαρχος του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων στην Κύπρο, 
καθώς και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Νιέρι κ. Πανάρετος.

Το Θεομητορικό Κειμήλιο θα παραμείνει στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και 
Ορεινής έως και την Τετάρτη, 28 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 1:00 μ.μ. προς 
προσκύνηση του πιστού λαού.

 

https://www.youtube.com/watch?v=dqd2san6PhE
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Διαβάστε ακόμη:



Συνεχίζεται το προσκύνημα της Αγίας Ζώνης στον Ιερό Ναό του Αποστόλου 
Ανδρέου στο Επισκοπειό Λευκωσίας

Πρώτη Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στην Ι. Μ. Ταμασού ιερουργούντος του 
Μητροπολίτη Ιωαννίνων (ΒΙΝΤΕΟ)
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